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Niederschrift Nr.:  1 Gremium: Ortsbeirat Elpenrod 

Datum:  10.05.2011  20:15 – 21:30 Uhr DGH Elpenrod 

Anwesende : Gerhard Rühl, Gerd Helftenbein, Walter Ertl, Andreas Wagner, Jens Ertl, Irmtraud Lutz, Petra Henkel, Ralf Schneider 

Entsch.  :  Mitglieder 

Unentsch. :  

Vom Gemeindevorstand bzw. der Gemeindevertretung: Bgm. Bott, Karl Pitzer 

Sitzungsleitung  : Gerhard Rühl Schriftführung: Irmtraud Lutz 

 
Tagesordnung: 
 

TOP und  
Drucksachennr. 

Betrifft Bemerkungen erledigt 
Datum/Handzeichen 

Akten-
zeichen 

11.01.OB4.1 Eröffnung, Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemä ßen Ladung 
und Beschlussfähigkeit   
Ortsvorsteher Rühl eröffnet die Sitzung um 20:15 und begrüßt die Anwesen-
den. Er stellt die ordnungsgemäße Einladung und somit die Beschlußfähig-
keit fest. 

 

   

11.01.OB4.2 Wahl der Ortsvorsteherin/des Ortsvorstehers 
Als Kandidatin zur Ortsvorsteherin wird Petra Henkel vorgeschlagen und bei 
eigener Enthaltung einstimmig gewählt. 

Gerhard Rühl dankt Petra Henkel für die Bereitschaft das Amt der Orts-
vorsteherin zu übernehmen und wünscht ihr viel Erfolg in ihrem Amt. 

 

   

11.01.OB4.3 Wahl der stellvertretenden Ortsvorsteherin/des Orts vorstehers  
Als Kandidat für den stellv. Ortsvorsteher wird Ralf Schneider vorgeschlagen 
und einstimmig gewählt. 

Gerhard Rühl dankt auch ihm für die Bereitschaft das Amt zu übernehmen. 
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11.01.OB4.4 Wahl einer Schriftführerin/eines Schriftführers 
Als Kandidatin für die Schriftführerin wird Irmtraud Lutz vorgeschlagen und 
bei eigener Enthaltung einstimmig gewählt. 

Als Kandidat für den Stellv. Schriftführer wird Gerd Helftenbein vorgeschla-
gen und bei eigener Enthaltung ebenfalls einstimmig gewählt. 

 

   

11.01.OB4.5. Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung 
Das Protokoll der letzten Sitzung vom 14.03.2011 wurde von Gerd Helften-
bein verlesen  und einstimmig genehmigt. 

 

   

11.01.OB4.6 Verschiedenes 
Bezüglich des Wettbewerbs „Unser Dorf hat Zukunft“ fand am 08.Mai ein 
Dorfrundgang statt. Gerhard Rühl verlas die angestrebten Vorhaben. 

• Spielplatz: 

Ausfräsen der Baumstümpfe unterhalb des Spielgerüstes, Auffüllen mit 
Rindenmulch. evt. neue Schaukelgeräte auf Feder, da alte ausgeleiert. 
Möglichst zwei neue Bänke mit Tisch. Bgm. Bott teil mit, dass bereits ei-
ne Firma mit dem Ausfräsen der Baumstümpfe beauftragt wurde. 

• Streichen von Bushaltestelle, Backhaus, Bank um Baum an DGH. Die 
Farbe kann vom Bauhof bezogen werden. 

• Glascontainer: 

Es wurde überlegt die Glascontainer wieder zurück an den Parkplatz 
hinter das DGH zu stellen, da aufgrund des Verkehrs die Glasentsor-
gung für die Bevölkerung schwierig ist. Dies ist aber nur möglich wenn 
die Standfläche für die Container gepflastert wird. Danach könnte die 
Plakattafel gerade gestellt werden. 

• An der Kirchentreppe sind 3-4 Stufen lose und die Mauerabdeckung 
rechts an der Straße nach Nieder-Ohmen ebenfalls. Bei der Mauer sind 
die Besitzverhältnisse unklar, muss geklärt werden. 

• Dazu führt BGM Bott an, dass es auf der Internetseite (die gerade neu 
gestaltet wird) der Gemeinde Gemünden zukünftig ein Schadenmelde-
formular geben wird, welches dazu dient Schäden in der Gemeinde zeit-
nah zu melden. 

 

Gerhard Rühl verliest ein Schreiben der Gemeinde Gemünden vom           
31. 03.11, in dem darauf hingewiesen wird, dass zwecks Neugestaltung des 
Internetauftritts der Gemeinde, evtl. Änderungen Elpenrod betreffend, um-
gehend eingereicht werden sollen. 
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Bürgenmeister Bott dankt Gerhard Rühl als Ortsvorsteher und den schei-
denden Ortsbeiratsmitgliedern für die geleistete Arbeit. Die Ehrungen wer-
den zu einem späteren Zeitpunkt nachgeholt. 

Er begrüßt die neue Ortsvorsteherin Petra Henkel und die neuen Ortsbei-
ratsmitglieder und wünscht ihnen eine gute Zusammenarbeit mit der Ge-
meinde. Der Ortsbeirat sei das Bindeglied zwischen Ort  und Gemeinde. 
Weiterhin wünscht er dem neuen Ortsbeirat viel Erfolg für die Aktion „Unser 
Dorf hat Zukunft“ und teilt mit, dass Mithilfe und Unterstützung von Seiten 
der Gemeinde angeboten wird. 

Karl Pitzer schloss sich den Grußworten des BGM an und freute sich insbe-
sondere, dass eine Frau zur Ortsvorsteherin gewählt wurde. 

 

Straßensanierung um und in Elpenrod 

BGM Bott teilt mit, dass aufgrund der Sanierung der Fahrbahn von Elpenrod 
nach Nieder-Gemünden für die Bewohner der Siedlung, als Zufahrt zu den 
Höfen, immer eine Richtung offen bleibt. Die Baufirma teilt Sperrungen direkt 
den Anwohnern mit. 

Für 2012 sei die Ortsdurchfahrt K47 Richtung Ermenrod und für 2013 die 
Ortsdurchfahrt der Landstraße Nieder-Gemünden/Ruppertenrod geplant. 
Eine erste Anliegerversammlung soll am 14. oder 21. Juni stattfinden. 

 

 

Für das Protokoll: 

 
Ortsvorsteher  Schriftführer 
   


